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Informations relatives à 
ce mode d'emploi

 
Par votre achat, vous avez 
opté pour un produit de 
grande qualité. Familiari-
sez-vous avec le produit avant 

la première mise en service. Lisez pour 
cela attentivement le mode d'emploi 
suivant ainsi que les consignes de sécu-
rité. N'utilisez le produit que conformé-
ment aux descriptions et pour les do-
maines d'utilisation prévus. Conservez 
soigneusement le présent mode d'em-
ploi. Si vous cédez le produit à un tiers, 
remettez-lui également ce mode d'em-
ploi.

Utilisation conforme
L‘étai de plafond est uniquement conçu 
pour une utilisation domestique pour un 
étayage lors de travaux en hauteur dans la 
construction sèche et d‘intérieur. L'étai ne 
doit pas être utilisé dans des escaliers ou 
sur des sols en pente. Toute utilisation 
commerciale ou industrielle est interdite. La 
garantie devient caduque en cas d'utilisa-
tion non conforme.
La garantie devient également caduque 
pour les dommages résultant d'un traite-
ment abusif ou non conforme, du recours à 

-
sée. L'utilisateur assume seul la responsa-
bilité des risques encourus.

Caractéristiques  
techniques
Dimensions

Hauteur extensible de 

∅ Barre supérieure

∅ Barre inférieure

∅ Tube
Poids
Poids net
Charge
Charge maximale 
avec un angle 

Description de l’appareil

 ▯ Garniture en caoutchouc 1
 ▯ Barre supérieure 2
 ▯ Levier à pompe 3
 ▯ Barre inférieure 4
 ▯ Vis de blocage 5 
 ▯ Tube 6
 ▯ Boulons d‘arrêt 7
 ▯ Levier de blocage 8
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Consignes de sécurité
 

 ■

état impeccable. Si vous constatez des détériorations, vous 
ne devez cesser d‘utiliser l‘étai.

 ■ Assurez-vous que la vis de blocage de l‘étai supportant 
une charge soit toujours vissée et que les deux boulons 
d‘arrêt soient entièrement enclenchés.

 ■ Utilisez l‘étai uniquement sur sol propre, antidérapant, plan 
et bien à la verticale.

 ■

état technique impeccable.
 ■ Ne vous tenez pas sous une charge étayée.

 ■ Utilisez l’étai uniquement pour un montage temporaire et 
non pas pour étayer des plafonds, poutres etc. durable-
ment.

 ■ Notez que l’étai ou le matériau étayé risque d’être endom-
magé en cas de pression trop forte.

 ■

-
son moins important, la charge de l’étai est considérable-
ment réduite.

 ■ Utilisez l’étai uniquement avec un angle d’inclinaison com-

 ■

ce mode d’emploi.
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Utilisation
 ♦ Desserrez la vis de blocage 5

A
 ♦ Poussez si nécessaire les deux boulons 

d‘arrêt 7 pour les faire sortir du cran 
4 

à la hauteur nécessaire, jusqu‘à ce que 
la garniture en caoutchouc 1 appuie 

B

C

 ♦ Faites s‘enclencher les deux boulons 
d‘arrêt 7 entièrement dans le cran du 
tube 6. Servez-vous en guise d‘orienta-
tion de la ligne rouge sur la barre infé-
rieure 4, qui marque la position des 
boulons d‘arrêt 7

D
 ♦ Si la longueur de la barre inférieure 4 

-
cage 8 
également la barre supérieure 2  sur la 
hauteur nécessaire.

E

IB_481521_2410_PDS30B1_LB2.indb   4 16.12.2024   12:09:37



FR / BE |

 ♦ Revissez bien la vis de blocage 5  

F
 ♦ Pour le réglage de précision de la hau-

teur, actionnez plusieurs fois le levier à 
pompe 3 jusqu‘à ce que la garniture en 
caoutchouc 1 soit bien calée sous la 

G
 ♦ Pour desserrer à nouveau l‘étai, poussez 

le levier de blocage 8 vers le haut 
jusqu‘à ce que la barre supérieure 2 

H

 ♦ Desserrez la vis de blocage 5
 ♦ Tenez bien le tube 6 d‘une main et pous-

sez les boulons d‘arrêt 7 enclenchés 

 ♦ Rétractez à nouveau entièrement la 
barre inférieure 4.

Stockage
 ♦ -

Entretien
 ♦ L'étai ne nécessite pas d'entretien.

Nettoyage
 ♦ Nettoyez l'étai à l'aide d'une brosse ou 

Mise au rebut

Le produit, l‘embal-
lage et le mode 
d’emploi sont recy-
clables, soumis à 

une responsabilité élargie du fabricant, et 
sont collectés séparément.

Recyclage de l’appareil
Recyclez le produit par l'intermé-
diaire d'une entreprise de traite-
ment des déchets autorisée ou via 
le service de recyclage de votre 
commune. Respectez la réglemen-

tation en vigueur. En cas de doute, veuillez 
contacter votre centre de recyclage.
Renseignez-vous auprès de votre com-
mune ou des services administratifs de 
votre ville pour connaître les possibilités de 
recyclage du produit usagé.
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Recyclage de l’emballage
Les matériaux d’emballage ont 
été sélectionnés selon des cri-
tères de respect de l’environne-
ment et de facilité d’élimination 

qui permettent le recyclage. 
Veuillez éliminer les matériaux d’emballage 
qui ne servent plus en respectant la régle-
mentation locale.

Éliminez l’emballage d’une  
manière respectueuse de l’envi-
ronnement. 
Observez le marquage sur les 

et triez-les séparé ment si nécessaire. Les 
matériaux d’emballage sont repérés par 

 

Garantie de  Kompernass  
 Handels  GmbH
Chère cliente, cher client,
Cet appareil est garanti 3 ans à partir de la 
date d’achat. Si ce produit venait à présen-
ter des vices, vous disposez de droits lé-
gaux face au vendeur de ce produit. Vos 
droits légaux ne sont pas restreints par 
notre garantie présentée ci-dessous.

Conditions de garantie
La période de garantie débute à la date 

caisse. Celui-ci servira de preuve d’achat.
Si dans un délai de trois ans suivant la date 
d’achat de ce produit, un vice de matériel 
ou de fabrication venait à apparaître, le 
produit sera réparé, remplacé gratuitement 
par nos soins ou le prix d’achat remboursé, 
selon notre choix. Cette prestation sous 
garantie nécessite, dans le délai de trois 
ans, la présentation de l’appareil défec-

vice et du moment de son apparition.

Si le vice est couvert par notre garantie, 
vous recevrez le produit réparé ou un nou-
veau produit en retour. Aucune nouvelle 
période de garantie ne débute avec la ré-
paration ou l’échange du produit.

Période de garantie et réclamation 
 légale pour vices cachés
L’exercice de la garantie ne prolonge pas la 
période de garantie. Cette disposition s’ap-
plique également aux pièces remplacées 
ou réparées. Les dommages et vices éven-
tuellement déjà présents à l’achat doivent 
être signalés immédiatement après le dé-
ballage. Toute réparation survenant après la 
période sous garantie fera l’objet d’une 
facturation.

L’appareil a été fabriqué avec soin confor-
mément à des directives de qualité strictes 
et consciencieusement contrôlé avant sa 
livraison.
La prestation de la garantie s’applique aux 
vices de matériel et de fabrication. L’éten-
due de la garantie ne couvre pas les pièces 
du produit qui sont exposées à une usure 
normale et peuvent de ce fait être considé-

les lames de scie, les lames de rechange, 
les papiers abrasifs, etc., ni aux détériora-

ou pièces en verre.
Cette garantie devient caduque si le produit 
est détérioré, utilisé ou entretenu de ma-
nière non conforme. Toutes les instructions 
listées dans le manuel d’utilisation doivent 
être exactement respectées pour une utili-
sation conforme du produit. Des buts d’uti-
lisation et actions qui sont déconseillés 
dans le manuel d’utilisation, ou dont vous 
êtes avertis doivent également être évités.
Le produit est uniquement destiné à un usage 
privé et ne convient pas à un usage profes-
sionnel. La garantie est annulée en cas d’en-
tretien incorrect et inapproprié, d’usage de la 
force et en cas d’intervention non réalisée par 
notre centre de service après-vente agréé.
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les cas suivants
 ■ utilisation commerciale du produit
 ■

 ■ non-respect des consignes de sécurité 
et de maintenance, erreur d’utilisation

 ■ dommages causés par des événements 
 élémentaires

 consommation
Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, 
pendant le cours de la garantie commer-
ciale qui lui a été consentie lors de l‘acqui-
sition ou de la réparation d‘un bien meuble, 
une remise en état couverte par la garantie, 
toute période d‘immobilisation d‘au moins 
sept jours vient s‘ajouter à la durée de la 
garantie qui restait à courir. Cette période 
court à compter de la demande d‘interven-
tion de l‘acheteur ou de la mise à disposi-
tion pour réparation du bien en cause, si 
cette mise à disposition est postérieure à la 
demande d‘intervention.
Indépendamment de la garantie commer-
ciale souscrite, le vendeur reste tenu des 
défauts de conformité du bien et des vices 
rédhibitoires dans les conditions prévues 

 consommation
Le vendeur livre un bien conforme au 
contrat et répond des défauts de 
 conformité existant lors de la délivrance. Il 
répond également des défauts de confor-
mité résultant de l‘emballage, des instruc-
tions de montage ou de l‘installation 
lorsque celle-ci a été mise à sa charge par 
le contrat ou a été réalisée sous sa respon-
sabilité.

 consommation

attendu d‘un bien semblable et, le cas 

 – s‘il correspond à la description don-
née par le vendeur et posséder les 
qualités que celui-ci a présentées à 
l‘acheteur sous forme d‘échantillon 
ou de modèle ;

 – s‘il présente les qualités qu‘un ache-
teur peut légitimement attendre eu 
égard aux déclarations publiques 
faites par le vendeur, par le pro-
ducteur ou par son représentant,  
notamment dans la publicité ou 
l‘étiquetage ;

-
nies d‘un commun accord par les parties 
ou être propre à tout usage spécial re-
cherché par l‘acheteur, porté à la 
connaissance du vendeur et que ce der-
nier a accepté.

 consommation
L‘action résultant du défaut de conformité 
se prescrit par deux ans à compter de la 
délivrance du bien.

Le vendeur est tenu de la garantie à raison 
des défauts cachés de la chose vendue qui 
la rendent impropre à l‘usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet 
usage que l‘acheteur ne l‘aurait pas ac-
quise, ou n‘en aurait donné qu‘un moindre 
prix, s‘il les avait connus.

L‘action résultant des vices rédhibitoires 
doit être intentée par l‘acquéreur dans un 
délai de deux ans à compter de la décou-
verte du vice.
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Les pièces détachées indispensables à 
l’utilisation du produit sont disponibles 
pendant la durée de la garantie du produit.

Procédure en cas de garantie

votre demande, veuillez suivre les indica-

 ■ Veuillez avoir à portée de main pour 

référence article  en 

 ■ Vous trouverez la référence sur la plaque 
signalétique sur le produit, une gravure 
sur le produit, sur la page de garde du 

l’autocollant au dos ou sur le dessous 
du produit.

 ■ Si des erreurs de fonctionnement ou 
d’autres vices venaient à apparaître, 
veuillez d’abord contacter par téléphone 
le service après-vente cité ci-dessous 
ou remplissez notre formulaire de 
contact que vous trouverez à l’adresse 

-
vice après-vente.

 ■ Vous pouvez ensuite retourner un pro-
duit enregistré comme étant défectueux 

-
quant en quoi consiste le vice et quand il 

l’adresse de service après-vente com-
muniquée.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

pouvez consulter et télécharger 
ce mode d’emploi et de nom-
breux autres manuels. Ce code 
QR vous donne un accès direct 

-
nez votre pays et recherchez les modes 
d’emploi à l’aide du masque de recherche. 
Saisissez le numéro d’article 

d’emploi de votre produit. 

Service après-vente
FR Service France 

 
Formulaire de contact sur 

 Service  
 

Formulaire de contact sur 

Importateur
Veuillez tenir compte du fait que l’adresse 
suivante n’est pas une adresse de service 
après-vente.  Veuillez d’abord contacter le 
service mentionné.
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Informationen zu dieser 

 

vor der ersten Inbetriebnahme mit 
-
-

leitung und die Sicher heitshinweise. Benut-

und für die angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
gut auf. Händigen Sie bei Weitergabe des 

mit aus.

privaten Gebrauch zum Abstützen bei 
-

ausbau bestimmt. Die Stütze dient nicht zur 
Verwendung auf Treppen oder abschüssi-
gem Gelände. Die gewerbliche oder indust-
rielle Verwendung ist nicht zulässig. Für 

wird nicht gehaftet.
Für Schäden, die von missbräuchlicher 

Gewaltanwendung oder unautorisierter 

allein der Benutzer.

Technische Daten

Höhe ausziehbar

∅ Stange oben

∅ Stange unten

∅ Rohr

Nettogewicht

bei einem  

1 Gummipolster
2 Obere Stange
3 Pumphebel
4 Untere Stange
5 Sicherungsschraube 
6 Rohr
7 Rastbolzen
8 Arretierhebel
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 ■ Kontrollieren Sie die Stütze vor jedem Gebrauch auf ein-
wandfreien Zustand. Sollten Sie Schäden feststellen, dürfen 
Sie die Stütze nicht mehr verwenden.

 ■ Stellen Sie sicher, dass die Sicherungsschraube der Stütze 
unter Last immer fest angezogen ist und beide Rastbolzen 
vollständig eingerastet sind.

 ■ Verwenden Sie die Stütze nur auf sauberem, rutschfestem 
und ebenem Untergrund und bei sicherem Stand.

 ■ Überprüfen Sie die Stütze vor jedem Gebrauch auf ihren 
einwandfreien technischen Zustand.

 ■ Halten Sie sich nicht unter abgestützter Last auf. 

 
 ■

etc.
 ■ Beachten Sie, dass die Stütze oder das Abstützmaterial bei 

 ■ Belasten Sie die Stütze niemals mit einer höheren Traglast 

Stütze beträchtlich.
 ■

 ■

dieser Anleitung beschrieben.
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Gebrauch
 ♦ Lösen Sie die Sicherungsschraube 5 

A
 ♦

7
Sie die untere Stange 4 auf die erfor-
derliche Höhe aus, bis das Gummipols-
ter 1 unter der abzustützenden Last 

B

C

 ♦ Lassen Sie die beiden Rastbolzen 7 
6 

einrasten. Nutzen Sie dabei zur Orientie-
rung die rote Linie auf der unteren Stan-
ge 4, die die Position der Rastbolzen 7 

D
 ♦ Sollte die Länge der unteren Stange 4 

-
tierhebel 8 -
hen Sie auch die obere Stange 2 
auf die erforderliche Höhe aus.

E
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 ♦ Schrauben Sie die Sicherungsschraube 
5

F
 ♦ Betätigen Sie zur Feineinstellung der 

Höhe mehrmals den Pumphebel 3 bis 
das Gummipolster 1 fest unter der abzu-

G
 ♦

Sie den Arretierhebel 8 nach oben, bis 
die obere Stange 2

H

 ♦ Lösen Sie die Sicherungsschraube 5 

 ♦ Halten Sie das Rohr 6 mit einer Hand 

Rastbolzen 7 

 ♦ Schieben Sie die untere Stange 4 wie-

 ♦ -
nen Ort und im liegenden Zustand, da-

Wartung
 ♦ Die Stütze ist wartungsfrei.

Reinigung
 ♦ Reinigen Sie die Stütze mit einer Bürste 

oder mit einem leicht angefeuchteten 
Tuch.
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Entsorgung

die Bedienungs-
anleitung sind recy-

celbar, unterliegen einer erweiterten Her-
stellerverantwortung und werden getrennt 
gesammelt.

En
einen zugelassenen Entsorgungs-

Entsorgungseinrichtung. Beach-

Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Ent-
sorgungseinrichtung in Verbindung.

-
-

meinde- oder Stadtverwaltung.

Verpackung entsorgen

nach umweltverträglichen und 
entsorgungstechnischen Ge-

deshalb recyclebar.  
Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpa-

-
tenden Vorschriften.

umweltgerecht. 
Beachten Sie die Kennzeichnung 
auf den verschiedenen Verpa-

gegebenenfalls gesondert. Die Verpa-

-
 

 
Handels  GmbH
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Ga-

zu. Diese gesetzlichen Rechte werden 
durch unsere im Folgenden dargestellte 

Garantiebedingungen
Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufda-
tum. Bitte bewahren Sie den Kassenbon 
gut auf. Dieser wird als Nachweis für den 
Kauf benötigt.
Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem 

 
-

-
preis erstattet. Diese Garantieleistung setzt 
voraus, dass innerhalb der Dreijahresfrist 

-
steht und wann er aufgetreten ist.

-

neuer Garantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche 

Die Garantiezeit wird durch die Gewährleis-
tung nicht verlängert. Dies gilt auch für er-
setzte und reparierte Teile. Eventuell schon 

-

gemeldet werden. Nach Ablauf der Garan-
-
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Garantieumfang
Das Gerät wurde nach strengen Qualitäts-
richtlinien sorgfältig produziert und vor Aus-
lieferung gewissenhaft geprüft.

normaler Abnutzung ausgesetzt sind und 

Schleifpapiere, etc. oder auf Beschädigun-

Schalter oder Teile, die aus Glas gefertigt 
sind. 

-
-

nungsanleitung aufgeführten Anweisungen 

und Handlungen, von denen in der Bedie-
nungsanleitung abgeraten oder vor denen 
gewarnt wird, sind unbedingt zu vermeiden.

nicht für den gewerblichen Gebrauch be-
stimmt. Bei missbräuchlicher und unsach-

 autorisierten Serviceniederlassung vorge-
nommen wurden, erlischt die Garantie.

Garantieleistung gilt nicht bei
 ■

 ■ Beschädigung oder Veränderung des 

 ■
Wartungs vorschriften, Bedienungsfehler

 ■ Schäden durch Elementarereignisse

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anlie-
gens zu gewährleisten, folgen Sie bitte den 

 ■ Bitte halten Sie für alle Anfragen den 

 als Nachweis für den 
Kauf bereit.

 ■

-

 ■
-

nächst die nachfolgend benannte Servi-
ceabteilung telefonisch oder per 
E-Mail.

 ■
Sie dann unter Beifügung des Kaufbelegs 

ist, für Sie portofrei an die Ihnen mitge-
teilte Serviceanschrift übersenden.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

diese und viele weitere Handbü-
cher einsehen und  herunterladen. 

Wählen Sie Ihr Land aus, und 

Bedienungsanleitungen.  

 gelangen Sie zur  
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Service
DE  Deutschland 

 

AT  Österreich 
 

CH  
 

Importeur
Bitte beachten Sie, dass die folgende 

Servicestelle.

DEUTSCHLAND
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